今日运河

# 共视点

大眾 a 有 济宁新闻 看条晚报·今日运河

金乡民警李宝峰肾病16年坚持工作累倒在一线 社会各界慷慨伸手

# 骨款二十万 **り助好民警**

李宝峰,金乡县公安局一名普通民警,16年前患上肾炎,却依 然坚守工作。2011年,肾炎转化成尿毒症的他累倒在公安大走访的 一线,只能换肾才能挽救生命。近日,金乡县公安局民警和11家爱 心企业伸出援助之手,捐款20余万元,来挽救这位好民警。



6日,爱心企业家为李宝峰捐款。本报记者 晋森 摄

### 大家用爱心帮助好民警

1月6日下午,在金乡县公 安局,11家爱心企业来到会议 室,为身患尿毒症的民警李宝 峰捐款。在捐款之前,李宝峰所 驻的金乡县高河镇周庄村村支 部书记周继民讲述了李宝峰的 事迹,刚一开讲,他就禁不住哽 咽起来。在讲述和李宝峰工作 的过程中,周继民三次哽咽,使 他不得不停下控制一下情绪, "村里的老百姓得知李宝峰得 病后,都非要过来看一看,由于 他现在济南治疗,我只能让他 们先等一等。

金乡县金达驾校校长李震 告诉记者,这样一名好民警在 患重病的情况下,还坚持在一 线,非常难得,"他这种身体状

况完全可以回家休息,但仍坚 持工作,让我们很受感动,因此 我代表金达驾校捐款1万元,并 祝愿好民警李宝峰能够早日康 复。"随后,11名爱心企业家进 行捐款,共计捐的款项15.3万 元。随后,金乡县公安局将民警 自发捐款的5.3万元,一同交到 了李宝峰妻子的手中。

## 很少人知道他有病在身

今年45岁的李宝峰,目前担 任金乡县公安局出入境管理科 指导员。1995年春节时,身体一 直很好的李宝峰连续几天感冒, 他只好到医院进行检查,被医生 确诊为肾炎。但李宝峰并没有把 这个病放在心上,依然坚持工

2010年11月份,金乡县公安 局实施"百警联村"惠民工程活 动后,李宝峰主动申请,成为第 -批驻村民警,担任金乡县高河 镇周庄村党支部副书记。2011年 该村村级班子换届选举时,周庄 村群众认为李宝峰是大家信赖 的人,坚持让李宝峰来村里监督 选举。2011年3月25日,李宝峰早 上7点就来到周庄村,一直忙到 下午3点才吃午饭。到晚6点时, 李宝峰感觉身体不适,知道自己 的肾病又发作了,但选举仍没有 结束,李宝峰没有吱声。到晚上9 点,此时的他确实是坚持不住 了,只好躺在一辆面包车里休

息。晚9点半左右,李宝峰看到选 举差不多结束,不会再出现意 外,自己实在是无法坚持了,便 决定回家。

从一楼到五楼,李宝峰咬牙 坚持,走半层休息一会,休息-会再爬半层。五层楼,他爬了20 多分钟,终于进了家门。进了家 第一件事就是先吃药,然后躺在 客厅的沙发上,一躺就是一个多 小时,在妻子的再三劝说下,才 回到卧室休息。

## ·种强大信心动力"

1月9日,记者和李宝峰的 妻子赵秀芝取得联系,目前,赵 秀芝仍在济南千佛山医院照顾 丈夫。"他现在情绪比较稳定, 正在等待下一步治疗。"赵秀芝 告诉记者,金乡县公安局同事 和爱心企业家的捐款行动,对 他们来说是一种莫大的支持, "在我们处于最困难的时候,在 精神上和医疗费上都给了我们 很大的鼓励。

赵秀芝说:"我经常劝他多

休息,但他自己完全不把自己 当成一个病人,尤其是在做驻 村民警之后,一心扑在了工作 上。"周庄村有一个孤寡老人叫 王宪申,已经70多岁,家庭生活 十分困难,李宝峰来到村里后, 积极奔走,为其办理了比低保 还有保障的外保。得知李宝峰 生病后,王宪申提着一篮子鸡 蛋,拿着100元钱来到了李宝峰 家里。看到这种情况后,赵秀芝 坚持只留下了鸡蛋,因为这代 表着老人的心意。

"有金乡县公安局民警同事 和周庄村民的支持,还有各位爱 心企业家们,李宝峰一定会顺利 康复,早日回到工作岗位。"赵秀 芝告诉记者,李宝峰目前的情况 只有换肾才能挽回,手术费需要 几十万元。"丈夫委托我向帮助 他的公安局同事、金乡县的爱心 企业家,以及周庄村村民们说声 感谢,并想告诉他们,他会尽快 的返回岗位。'





寒促所盛宴总经理站店活动加加目—15日农在亿维数码广场降重举行。恰逢亿维20年。特推出庆典签售机。电脑 数码庆典签售。价格宜降于元0 买电脑。沃终生服务0 购数码。全场两年保修0亿维20年。服务到永远0

- ① 总经理签名售机。买电脑送终生免费上门服务! 买台式电脑、组装电脑送398元终生免费上门服务1 买笔记本电脑,送价值198元终生免费送修服务。
- ③ (Z维莱茨苹果唯一授权商。iPhone 手机 2799 起售) ④ 庆典签售。(Z维智能手机撤退"0"利风展! 苹果Pad2平板电脑、IPhone4手机放量供应。 苹果Mac电脑购即送干元音箱。
- ⑤ 锂电相机499[攝拍—体机送港澳4天3夜双人游] ⑥
- ② 庆典签售机直降400!1688双核笔记本电脑抱回家! 亿第20年庆典,总经理65年特供开发方台庆典电路,签售直降400元I 价格降到底 实惠带问家。

草果、MTG、三星、诺基亚、联想、摩托罗拉等智能手机庆典签售,叙记 °0° 和低价风暴。摩扎公风再送开元话费。

亿维20年。厂商助降。签售票送400元 庆美大礼 厂家总经理现场签售,购电脑即送400元庆典签售礼包,部分电脑送400元彩色打印机或桶竹亳用电脑桌。

庆 **登集的: 2799 班集价: 999**; **空制作 1699** ThinkPad E40 签 9元 普集价:3099元 惠普CQ1-2108 机

1月7日-15日

1月7日-15日

到

济宁建设路店 济宁南门口店 曲阜三联店

兖州九彩店 曲阜弘道路店 邹城平阳西路店 邹城凫山路店

汶上中都大街店

泗水人民路店 微山商业南街店 嘉祥联想地标店 金乡中心路店

服务